

# “公考”尚未开始答案网上热卖

投机取巧只会上当受骗，安心备考才是正道

国家公务员考试报名还在进行中，有人就从中看到商机，竟然在网上以4200元一份的价格公开叫卖答案，还称保过，不过退款。国家人事部公务员管理司考录处的工作人员提醒：近年来，以卖公务员考试答案诈骗的案件时常发生，公务员考试有严密的保密措施、监考严格，考生不要心存侥幸上当受骗。

本报记者 张汝树 见习记者 罗旭君

## “4200元一份包过”，广告公然网上挂

23日，市民张先生打来热线，称有人在网上兜售国考真题和答案，4200元一份，且承诺保过，不过就退款。记者通过张先生提供的QQ号码联系到卖家，对方先发了一条链接让记者阅读。点开链接后，记者看到如下信息：“我们提供100%原题+答案大纲及要点，作答靠自己思路自行发挥；4200元一位。”

对方说，他们的答案是“试题到位后请专业枪手作答，为防止答案雷同，提供参考答案，考生可根据大纲及要点，作答根据自己的思路自行发挥”，且承诺试题是百分之百的真题。

## 卖家称考前两天发送试题

当记者咨询试题从何种渠道来的时，卖家称具体渠道不方便透露，但请买家放心。卖家称：“我们的试题通过多种内部渠道花重金购买，我们的试题是经过最终审核的。”

对方称他们的试题和答案绝对正确，且说如果是答案的请尽快。

## 权威说法：这都是骗局

记者在网上搜索发现类似报道很多。国家人事部公务员管理司考录处的工作人员表示，公务员考试的试题有着非常严密的保密措施，考试试题到考试当天才拆封。不到公务员考试当天，所有相关的工作人员都无法得知试题的内容。

公务员考试监考严格，不存在投机取巧的可能。

国家人事部公务员管理司考录处的工作人员说，考生应将心情等各方面调整到最佳状态，争取在考试中发挥出自己的最佳水平。切莫心存侥幸想通过不正当途径取得高分。



▲工作人员正在核实“国考”考生身份(资料片)。

本报记者 王鑫 摄

## 相关链接

## 公考严重作弊终生不得报考

《公务员录用考试违纪违规行为处理办法(试行)》规定，报考者在考试过程中有下列行为之一的，由公务员考试机构或者招录机关给予其取消本次考试资格的处理，并由省级以上公务员主管部门给予其5年内不得报考公务员的处理：抄袭、协助抄袭的；持假证件参加考试的；使用禁止自带的通讯设备或者具有计算、存储功能的电子设备的；其他严重违纪违规行为。

在考试或阅卷过程中，经查实认定为串通作弊或有组织作弊的，由他人替考或冒名顶替他人考试的以及其他情节特别严重的违纪违规行为，将被取消本次考试资格，并由省级以上公务员主管部门给予其终生不得报考公务员的处理。

## 相关新闻

## 网上买答案 被骗三万三

为走“捷径”，网上购买公务员考试答案，结果被骗3.3万元，4月14日，广西壮族自治区宜州市公安局接到当地一名考生报警。

据宜州市警方介绍，当事人在宜州市一家企业上班，多次参加公务员考试都未能如愿。4月10日晚，正当他在网上查询资料时，无意中看到一公务员考试QQ群上，正有人发布出售公务员考试答案的信息。发现这一“捷径”后，小伟立即与对方取得联系，对方称“答案”总价3000元。

于是，当事人迅速通过网上银行将3000元转至对方账户，对方随之通过网络将一个命名为“公务员考试答案”的压缩包发送给他，当他急于打开时，却发现压缩包设置了密码，再次询问时，对方却索要3万元“密码费”。当他再将3万元汇入对方账户后，对方从此销声匿迹。冷静后，当事人考完试后，在朋友的陪同下来到宜州市公安局报案。

律师认为，买卖双方的行为均是不对的，首先卖答案的人无论有没有卖出，均犯有诈骗罪，不管以哪种形式获得的款项，均为犯罪金额；如果侥幸答案是真的，涉嫌泄漏国家机密，更应该受到法律的严惩。

# SM领驭繁华核心 实力开启精彩 —SM淄博淄川城市广场北京招商办公室正式启用

10月14日，SM北京招商办公室正式投入使用。位于北京中央商务区核心地带的LG双子座大厦东塔25层2508B室，使用面积113平方米。办公室将为招商部与中国北方地区的重点品牌商户提供相互交流的场所，为全面推进SM天津和淄川项目的招商工作起到积极作用。北京招商办公室联系电话：010-65661285/65661286



SM淄博淄川城市广场位于淄川城区繁华核心，总建筑面积约15万平方米，拥有1200多个停车位。SM淄博淄川城市广场集吃、喝、玩、乐、购五大业态于一体，涵盖购物、美食、文化、休闲、娱乐等众多业态，覆盖不同档次品牌。近日，SM百货已成功入驻SM淄博淄川城市广场。

目前，项目所在地西侧的三角公园正进行文物勘探和树木迁移工程，计划将建设总面积约18,000平方米的地下停车场，同时结合地面12,800平米的休闲景观，通过营造全新的购物环境来为消费者提供前所未有的消费体验。



SM北京招商办公室

## 实力经营引导流行 独特魅力百货典范

SM百货淄川店面积约22,000平米，坚持“完全流行·品味生活”的经营理念，结合 Shopping Mall 的全客层、多元化的业态组合，导入差异化的业种配置，以多元化贴心服务，打造文化与时尚相结合的流行百货典范。在提供优质商品的同时，更加注重对流行概念的演绎，让消费者享受“流行时尚、品质生活”的完美体验。

## 放眼全局开疆拓土 SM在华再迈新步伐

自进入中国市场以来，SM集团紧跟中国城市化进程，先后在厦门、晋江、成都、苏州、重庆、淄博、天津等地投资兴建购物中心，目前运营中的购物中心总建筑面积近80万平方米。

近日，SM集团确认进驻常州，将建设集大型购物中心和城市住宅两种主要功能为一体的商业综合体项目，占地约288亩，总建筑面积约43万平方米，其中购物中心总建筑面积约28万平方米，计划分二期开发建设。

## 亚洲商业地产航母 全球连锁摩尔之王

SM集团拥有十分雄厚的实力，由7家上市公司组成，其核心业务涵盖零售业、购物中心、银行金融、地产开发、酒店与会展等，是亚洲最大的购物中心运营商之一。

作为集团业务的核心部分，SM集团自1985年开设第一个大型购物中心后，经过二十多年迅速发展，目前在全世界已拥有52家大型综合购物中心。其中，在菲律宾共有47家运营中的购物中心，总建筑面积近600万平方米，每日客流量达400余万人次。SM City North EDSA是世界第三大购物中心，SM Mall of Asia为世界第四大购物中心，而SM Megamall则位居世界第七。

集团管理层曾获得美国《时代》杂志专题报道并被《亚洲华尔街日报》评为最优秀的亚洲公司之一。集团主席施至成先生的心愿是：“让中国的市民都能体验SM带来的MALL生活乐趣”。SM集团将秉持用心经营的作风、立足长远，紧抓机遇，逐步加大在中国的投资步伐，将真正的MALL生活带给每个人。



微信(Wechat)官方账号：  
SM淄博淄川城市广场



微博(Weibo)官方账号：  
SM淄博淄川城市广场

SM淄博淄川城市广场招商热线：0533-5112299